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Rohrschieber, schwere Bauform, handbetätigt

Sleeve valve, heavy execution, manual

Vanne tiroir, exécution lourde, à commande manuelle

Rohrschieber, schwere Bauform, pneumatisch

Sleeve valve, heavy execution, pneumatically

Vanne tiroir, exécution lourde, à commande pneumatique

Technik – Rohrschieber, schwere Bauform

Technology – Sleeve valve, heavy execution

Technique – Vanne tiroir exécution lourde

Rohrschieber, schwere Bauform

Einsatzgebiete:
-	Zum Absperren von grobkörnigen Produkten im freien Fall
-	Als Siloauslaufschieber
-	bei erhöhten Lasten auf dem Schieberblatt
-	Einbaulage wie gezeichnet

Besonderheiten:
-	Schieberplatte oben und mit Dichtstreifen (nach außen dicht)
-	Dichtung aus Silikon (andere Dichtungswerkstoffe auf Anfrage)
-	Schieber mit und ohne Übergangsstücke auf Durchmesser lieferbar
-	Schieberplatte in verstärkter Ausführung
-	Schieberplatte kugelgelagert
-	Schieber kann bei stehender Produktsäule geschaltet werden
-	Dichtung einfach auswechselbar
-	Handbetätigung über Handrad

Zu beachten:
-	Nicht geeignet für Druckförderung
-	Nicht für die Absperrung von Flüssigkeiten geeignet
-	Bei Edelstahlschiebern sind nur die produktberührenden Teile aus Edelstahl

Sonderteile:
-	Andere Nennweiten auf Anfrage
-	Spezielle Ein- bzw. Ausläufe auf Anfrage

Technische Daten:
-	auf Anfrage
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Sleeve valve, heavy execution

Uses:
-	For blocking coarse products in free fall
-	As silo outlet slide
-	With increased loads on the slide plate
-	Installation position as drawn

Special features:
-	Slide plate top with sealing tape (sealed to the outside)
-	Silicone seal (other materials on request)
-	Slide available with or without adapters to diameter
-	Slide plate with reinforced design
-	Slide plate with ball bearings
-	Slider can be activated with stationary product column
-	Easily replaced seal
-	Manual operation with handwheel

Note:
-	Not suitable for pressure conveying
-	Not suitable for blocking liquids
-	With stainless steel slides only the product contact parts are made of stainless steel

Special parts:
-	Other nominal sizes available on request
-	Special inlets and outlets available on request

Vanne tiroir, exécution lourde

Domaine d'utilisation:
-	Pour couper les produits à gros grain en chute libre
-	En tant que sortie de décharge pour silo
-	En cas de charges élevées sur la vanne
-	Position de montage conf. au schéma

Particularités:
-	Plaque d'obturateur en haut et avec bande d'étanchéité (étanche vers l'extérieur)
-	Joint en silicone (autres matériaux de joint sur demande)
-	Obturateur avec et sans réducteur disponible suivant diamètre
-	Obturateur en construction renforcée
-	Plaque d'obturateur sur roulement à billes
-	Possibilité de commuter l'obturateur en cas de colonne de produits arrêtée
-	Joint facilement échangeable
-	Commande manuelle avec une manivelle

A noter:
-	Ne convient pas à l'alimentation sous pression
-	Ne convient pas à blocage de liquides
-	Sur les obturateurs en acier spécial, 
	 seuls les éléments en contact avec les produits sont en acier spécial

Pièces spéciales:
-	Autres largeurs nominales sur demande
-	Entrées et sorties spéciales sur demande

Technical details:
-	on request

Caractéristiques techniques:
-	sur demande

S&W – Ihr Spezialist für Sonderanfertigungen!
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Abmessungen und Gewichte
Dimensions and weights
Dimensions et poids

NW A- Ø H h L A B kg

Rohrschieber, schwere Bauform, handbetätigt

Sleeve valve, heavy execution, manual

Vanne tiroir, exécution lourde, à commande manuelle

Rohrabsperrschieber, pneumatisch

Shut off sleeve valve pneumatically

Vanne tiroir d’obturation à commande pneumatique

80 80 275 100 62,5 150 150

100 103 275 100 62,5 150 150

125 130 275 100 62,5 200 200

140 145 275 100 62,5 200 200

150 153 275 100 62,5 200 200

160 163 275 100 62,5 200 200

180 182 275 100 62,5 250 250

200 203 312,5 125 62,5 250 250

224 228 312,5 125 62,5 300 300

250 253 312,5 125 62,5 300 300

280 287 312,5 125 62,5 350 350

300 303 312,5 125 62,5 350 350

315 321 312,5 125 62,5 350 350

355 359 312,5 125 62,5 400 400

400 403 312,5 125 62,5 450 450

450

500

560

630

80 80 275 100 62,5 150 150

100 103 275 100 62,5 150 150

125 130 275 100 62,5 200 200

140 145 275 100 62,5 200 200

150 153 275 100 62,5 200 200

160 163 275 100 62,5 200 200

180 182 275 100 62,5 250 250

200 203 312,5 125 62,5 250 250

224 228 312,5 125 62,5 300 300

250 253 312,5 125 62,5 300 300

280 287 312,5 125 62,5 350 350

300 303 312,5 125 62,5 350 350

315 321 312,5 125 62,5 350 350

355 359 312,5 125 62,5 400 400

400 403 312,5 125 62,5 450 450

450

500

560

630

Technische Bemerkungen auf Seite 96/97.
Technical remarks on site 96/97.
Remarques techniques voir page 96/97.

Technische Bemerkungen auf Seite 96/97.
Technical remarks on site 96/97.
Remarques techniques voir page 96/97.
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80 0821246 1001,16 0821247 908,46 0823246 1356,00 0823247 1168,02

100 1021246 1038,24 1021247 908,46 1023246 1359,60 1023247 1168,02

125 1221246 1050,60 1221247 920,82 1223246 1428,82 1223247 1236,00

140 1421246 1062,96 1421247 933,18 1423246 1439,94 1423247 1254,54

150 1521246 1062,96 1521247 933,18 1523246 1439,94 1523247 1254,54

160 1621246 1062,96 1621247 933,18 1623246 1439,94 1623247 1254,54

180 1821246 1143,30 1821247 1017,23 1823246 1588,26 1823247 1390,50

200 2021246 1143,30 2021247 1017,23 2023246 1588,26 2023247 1390,50

224 2221246 1229,82 2221247 1100,04 2223246 1878,72 2223247 1687,14

250 2521246 1229,82 2521247 1100,04 2523246 1878,72 2523247 1687,14

280 2821246 1439,94 2821247 1310,16 2823246 2243,34 2823247 2027,04

300 3021246 1439,94 3021247 1310,16 3023246 2243,34 3023247 2027,04

315 3121246 1439,94 3121247 1310,16 3123246 2243,34 3123247 2027,04

355 3521246 1736,58 3521247 1606,80 3523246 2774,82 3523247 2521,44

400 4021246 1903,44 4021247 1767,48 4023246 3151,80 4023247 2879,88

450

500

560

630

80 0821723 1446,12 0821724 1316,34 0823723 1767,48 0823724 1575,90

100 1021723 1446,12 1021724 1316,34 1023723 1767,48 1023724 1575,90

125 1221723 1458,48 1221724 1328,70 1223723 1836,70 1223724 1643,88

140 1421723 1470,84 1421724 1341,06 1423723 1847,82 1423724 1662,42

150 1521723 1470,84 1521724 1341,06 1523723 1847,82 1523724 1662,42

160 1621723 1470,84 1621724 1341,06 1623723 1847,82 1623724 1662,42

180 1821723 1718,04 1821724 1589,50 1823723 2163,00 1823724 1965,24

200 2021723 1718,04 2021724 1589,50 2023723 2163,00 2023724 1965,24

224 2221723 1804,56 2221724 1674,78 2223723 2453,46 2223724 2261,88

250 2521723 1804,56 2521724 1674,78 2523723 2453,46 2523724 2261,88

280 2821723 2138,28 2821724 2008,50 2823723 2941,68 2823724 2725,38

300 3021723 2138,28 3021724 2008,50 3023723 2941,68 3023724 2725,38

315 3121723 2138,28 3121724 2008,50 3123723 2941,68 3123724 2725,38

355 3521723 2496,72 3521724 2366,94 3523723 3534,96 3523724 3287,76

400 4021723 2756,28 4021724 2620,32 4023723 4003,40 4023724 3738,90

450

500

560

630

2 mm 2 mm 2 mm W1.4301* 2 mm W1.4301*

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

* nur produktberührende Teile aus Edelsathl
* only product-contacting parts made from stainless steel
* seulement des parts en contact avec le produit sont fabriquées inox

mit Übergang
with spouts

avec adaptateur

ohne Übergang
without spouts
non adaptateur

mit Übergang
with spouts

avec adaptateur

ohne Übergang
without spouts
non adaptateur

S&W – your specialist for special design!


